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Vedení Gymnázia Mikuláše Koperníka 

v Bílovci a všichni zaměstnanci a žáci si Vás 
dovolují pozvat na 

Den otevřených dveří, 
který se uskuteční na naší škole 

v úterý 28. ledna 2019 od 14 do 18 hodin. 
Studenti Vám ukážou v laboratořích chemie, fyziky  

a biologie spoustu zajímavých pokusů, průvodci odpoví 
na všechny otázky.  

V rámci DOD proběhnou přijímací zkoušky 
nanečisto. 

Aktuální informace a přihlášky na přijímací zkoušky 
nanečisto najdete na www.gmk.cz 

nebo volejte na tel. +420 556 414 431.  

Otevíráme dvě třídy čtyřletého studia  
a jednu třídu studia osmiletého. 

Přijďte, těšíme se na Vás! 
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SLOVO STAROSTY
Vážení a milí spoluobčané,

po svátečních dnech vstupujeme plni očekávání do roku se za-
jímavou číslovkou 2020, do přestupného roku s jedním dnem 
navíc, a  přesto věřím, že nový rok bude pro většinu občanů 
i rokem úspěšným.

Na prosincovém jednání Zastupitelstva města Studénky byl 
schválen stěžejní materiál, a to rozpočet města pro rok 2020. 
V  minulém čísle zpravodaje jsem provedl rekapitulaci akcí, 
které se nám podařilo v průběhu minulého roku zrealizovat, 
a nyní vám představím stěžejní akce, které plánujeme dotáh-
nout v roce letošním.

•	 Cyklostezka Studénka – Nová Horka – po opakovaném vý-
běru dodavatele

•	 Cyklostezka ve Studénce – návazná část na „spojovačku“ 
s cyklotrasou a novým mobiliářem

•	 Novostavba chodníkového tělesa na ulici Butovické
•	 Pokračování v rekonstrukci asfaltových chodníků v sídlišti
•	 Příprava projektových dokumentací na budoucí investiční 

akce – rekonstrukce Dělnického domu, novostavba haly 
pro míčové sporty, rekonstrukce zázemí sportovního are-
álu v Nové Horce, Cyklostezka Studénka – Albrechtičky

•	 Rekonstrukce podtlakové čerpací stanice Butovice
•	 Rekonstrukce školní kuchyně na ZŠ Sjednocení
•	 Výměna střešní krytiny bytového domu čp.  810 na ulici 

Budovatelské
•	 Výstavba nové komunikace směrem k zámku v Nové Hor-

ce, na kterou pak 
bude navazovat 
MSK s  výstavbou 
parkovacích ploch

•	 Výstavba nového 
parkoviště v  síd-
lišti za budovou 
městského úřadu

•	 Zasíťování pozem-
ků v  lokalitě ulice 
Panské a  jejich 
následný prodej 
zájemcům o  vý-
stavbu rodinných 
domů

Mimo tyto větší akce budou také pokračovat menší opra-
vy na budovách v majetku města, zejména pak na mateřských 
a základních školách.

Milí spoluobčané, přeji vám úspěšný rok 2020, pevné 
zdraví, hodně štěstí, lásky, pohody a  optimismu. Snažme se 
všichni být zodpovědní, ohleduplní i tolerantní a respektujme 
se navzájem, protože jen tak se nám všem bude žít v našem 
městě spokojeně.

Libor Slavík
starosta

Starosta Libor Slavík

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Další schůze rady se konala 

14.11.2019 v  zasedací místnosti Měst-
ského úřadu Studénka. Na programu 
byly mimo jiné tyto záležitosti:

Rada rozhodla:
– zveřejnit záměr pronájmu místnos-

ti č. 2.13 (třídy) ve 2. nadzemním podlaží 
budovy čp. 386 na pozemku parc. č. 1694 
v obci Studénka, k. ú. Butovice, o ploše 
74,43  m2, na dobu neurčitou; nájemné 
za užívání nebytového prostoru je stano-
veno ve výši minimálně 200 Kč/m2/rok,

– zveřejnit záměr pronájmu míst-
ností č.  1.15, 1.16, 1.17, 1.18 a 1.19 
v 1. nadzemním podlaží budovy čp. 386 
na pozemku parc.  č.  1694 v  obci 
Studénka, k. ú . Butovice, o celkové ploše 
105,58 m2, na dobu neurčitou; nájemné 
za užívání nebytového prostoru je stano-
veno ve výši minimálně 200 Kč/m2/rok,

– uzavřít smlouvu mezi městem Stu-
dénka a společností ELEKTROWIN, a. s., 
o umístění a provozování kontejnerů,

– upustit jednorázově od postupu 
stanoveného vnitřním předpisem – 
Zásady pronájmu nebytových prostor 

a pozemků ve vlastnictví města Studén-
ky,

– zveřejnit záměr pronájmu části 
pozemku s  terasou parc.  č.  409 v  obci 
Studénka, k.  ú.  Studénka nad Odrou, 
o výměře 228 m2 za účelem provozování 
venkovního posezení před provozovnou 
restaurace Dělnický dům na ulici 2. květ-
na, a to na dobu neurčitou, při ceně ná-
jmu min. 36,84 Kč/m2/rok,

– zveřejnit záměr výpůjčky části po-
zemku parc.  č.  409 v  obci Studénka, 
k.  ú.  Studénka nad Odrou, o  výměře 
45 m2 za účelem umístění dětských her-
ních prvků, a to na dobu neurčitou,

– zveřejnit záměr výpůjčky pozem-
ků parc.  č.  st.  214 – zastavěná plocha 
a  nádvoří, jehož součástí je budova 
bez č. p./č. e. stavba občanského vyba-
vení, parc.  č.  130/29 – ostatní plocha 
a částí pozemků parc. č. 130/35 – orná 
půda, parc.  č.  130/61 – orná půda 
a parc. č. 130/64 – orná půda, vše v obci 
Studénka, k.  ú.  Nová Horka, o  celkové 
výměře cca 11 000 m2 za účelem využití 
jako sportovní hřiště, a to na dobu neu-
rčitou,

– uzavřít pachtovní smlouvu na poze-
mek parc.  č.  807 – zahrada v  obci Stu-
dénka, k. ú. Butovice, o výměře 821 m2 
mezi Českou republikou – Státním po-
zemkovým úřadem, jako propachtova-
telem, a  městem Studénka, jako pach-
týřem, za účelem provozování drobné 
zemědělské činnosti (školní zahrada), 
a to od 01.12.2019 na dobu neurčitou,

– vyhovět žádosti společnosti PROFI 
EMG, s. r. o., a souhlasí s dočasným odně-
tím části pozemku parc. č. 2250/3 – lesní 
pozemek a části pozemku parc. č. 2906 – 
lesní pozemek v obci Studénka, k. ú. Bu-
tovice, z  pozemků určených k  plnění 
funkce lesa za účelem realizace stavby 
– „IE 12-8006371, V671/652 – Odbočka 
Studénka, pro SO 01 Vedení 110 kV a SO 
03 NPT (náhradní přenosová trasa)“, a to 
na dobu trvání stavby,

– uzavřít dodatek ke smlouvě o dílo 
„PD – modernizace Dělnického domu 
ve Studénce“ mezi městem Studénka 
a společností KANIA, a. s.,

– zadat podlimitní veřejnou zakázku 
na stavební práce „Cyklistická stezka Stu-
dénka – Nová Horka – opakované řízení“,
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– poskytnout peněžní dar z rozpočtu 
města Studénky pro rok 2019 SH  ČMS 
– Sboru dobrovolných hasičů Studénka-
-město, ve výši 5.000 Kč, na úhradu vy-
stoupení orchestru Rozmarýnka,

– udělit výjimku z pravidel Programo-
vý dokument Registrovaný sport a tělo-
výchova platných pro rok 2019 žadateli: 
Fotbal Studénka,  z.  s., na nákup vřete-
nové sekačky Jacobsen Triking 1900D za 
kupní cenu 335.000 Kč,

– v  souladu se zákonem 
č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění 
pozdějších předpisů, a s oddílem VII člán-
kem 7 „Zásad vztahů mezi orgány města 
Studénky a školami, jejichž zřizovatelem 
je město Studénka“, o výši odměn ředi-
telům škol zřízených městem Studénkou.

Rada schválila:
– změnu rozpočtu rozpočtovým 

opatřením v  kompetenci Rady města 
Studénky č.  RO/RMS/2019/13 odboru 
školství, kultury a sociálních věcí,

– uzavřít dodatek k  veřejnoprávní 
smlouvě o  poskytnutí veřejné finanční 
podpory č.  ŠKSV/2019/0052/SD, mezi 
městem Studénka a  SH  ČMS – Sborem 
dobrovolných hasičů Studénka-nádraží,

– odměny ředitelům škol zřízených 
městem Studénkou,

– termínový plán konání schůzí Rady 
města Studénky pro rok 2020,

– obsahový plán jednání schůzí Rady 
města Studénky pro rok 2020.

Rada vydala:
– dodatek závazných ukazatelů pro 

rok 2019 pro Základní školu Studénka, 
Butovická 346, příspěvkovou organizaci,

– ceník služeb poskytovaných v infor-
mačním centru č. …/2019, s účinností od 
01.12.2019,

– dodatek závazných ukazatelů pro 
rok 2019 pro SAK  Studénka, příspěvko-
vou organizaci, se sídlem Studénka, Bu-
dovatelská 770.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů 

předešlých schůzí Rady města Studénky,
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů 

předešlých zasedání Zastupitelstva 
města Studénky,

– informaci o stavu pohledávek měs-
ta Studénky k 30.09.2019,

– informaci o plnění rozpočtu města 
Studénky k 30.09.2019,

– výroční zprávy o činnosti za školní 
rok 2018/2019 příspěvkových organizací: 
Základní škola Studénka, Butovická 346, 
příspěvková organizace, Základní škola 
Studénka, Sjednocení  650, příspěvková 

organizace, Základní škola T. G. Masary-
ka, Studénka, 2.  května  500, Mateřská 
škola Studénka, Komenského  700, pří-
spěvková organizace,

– informaci tajemníka městského 
úřadu o  výsledku kontroly, dle důvodo-
vé zprávy, provedené u  odboru míst-
ního hospodářství a  údržby majetku 
Městského úřadu Studénka auditorem 
společnosti ELEKTROWIN,  a.  s., dne 
11.10.2019, která byla zaměřena na 
plnění povinností města dle smlouvy 
o  zajištění zpětného odběru elektroza-
řízení uzavřené mezi společností ELEK-
TROWIN, a. s., a městem Studénka.

Rada doporučila zastupitelstvu:
– prodat část pozemku parc. č. 3122 

v obci Studénka, k. ú. Butovice, a to dle 
geometrického plánu č. 2786-165/2019 
pozemek parc.  č.  3122/2 – ostatní plo-
cha o  výměře 95  m2, v  obci Studénka, 
k.  ú.  Butovice, za minimální celkovou 
cenu 4.750 Kč, tj. 50 Kč/m2, za podmín-
ky úhrady nákladů na vypracování geo-
metrického plánu pro rozdělení tohoto 
pozemku kupujícím,

– zveřejnit záměr prodeje pozem-
ku parc.  č.  1744/2 – zastavěná plocha 
a nádvoří o výměře 481 m2, jehož součás-
tí je budova čp. 363 – stavba občanské-
ho vybavení, a pozemku parc. č. 1744/4 
– ostatní plocha o  výměře 62  m2, vše 
v obci Studénka, k. ú. Butovice, za mini-
mální cenu 900.000 Kč,

– vydat obecně závaznou vyhlášku 
č. …/2019, o místním poplatku ze psů,

– vydat obecně závaznou vyhlášku 
č. …/2019, o místním poplatku za užívání 
veřejného prostranství,

– vydat obecně závaznou vyhlášku 
č.  …/2019, o  místním poplatku za pro-
voz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňo-
vání komunálních odpadů,

– vydat vnitroorganizační směrnici 
č.  SM/…/2019/FaR – Rozpočet a  střed-
nědobý výhled rozpočtu města,

– schválit změnu rozpočtu měs-
ta Studénky rozpočtovým opatřením 
č. 2019/5,

– schválit rozpočet města Studénky 
pro rok 2020, dle aktualizované přílohy 
č. 1 předloženého materiálu, a pověřuje 
v  souladu s  §  102 odst.  2 písm.  A) zá-
kona č.  128/2000  Sb., o  obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
Radu města Studénky ke schvalování 
rozpočtových opatření v plném rozsahu 
pro rok 2020, schválit plánované akce 
pro rok 2020,

– přijetí kontokorentního úvěru 
a  uzavření smlouvy mezi Komerční 

bankou, a. s., jako úvěrujícím, a městem 
Studénka, jako úvěrovaným,

– přijetí úvěru a  uzavření smlouvy 
o  revolvingovém úvěru na financová-
ní investičních projektů mezi Komerční 
bankou, a. s., jako úvěrujícím, a městem 
Studénka, jako úvěrovaným,

– v  souladu s  §  85 zákona 
č.  128/2000  Sb., o  obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších před-
pisů, nevyhovět žádosti společnosti 
THERM, spol. s r. o., a neuzavřít dohodu 
o  narovnání s  předmětem vzniku po-
vinnosti města Studénky zaplatit spo-
lečnosti THERM,  spol.  s  r.  o., částku ve 
výši 81.629,52  Kč a  vzdání se práva ze 
strany společnosti THERM,  spol.  s  r.  o., 
na jakékoli další plnění vzniklé v souvis-
losti s  uplatněním smluvních pokut dle 
smlouvy o  dílo č.  SŘÚPaR/2018/0030/
SD,

– v  souladu s  §  85 písm.  b) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zříze-
ní), ve znění pozdějších předpisů, nevy-
hovět žádosti společnosti Ing.  Lubomír 
Novák – AVONA, se sídlem Nový Jičín, 
Divadelní  14, IČO: 12650757, a  nepo-
skytnout finanční dar ve výši 27.222 Kč 
odpovídající uplatněné smluvní pokutě 
za nedokončení díla v požadovaném ter-
mínu dle článku IV. Doba plnění smlouvy 
o  dílo č.  RMI/2015/0010/SD, ve znění 
dodatku č. 8,

– schválit doplnění akčního plánu 
Programu rozvoje města Studénka na 
období 2019–2020,

– vzít na vědomí zprávu o  plnění 
3.  střednědobého plánu rozvoje sociál-
ních služeb města Studénky,

– schválit termínový plán konání za-
sedání Zastupitelstva města Studénky 
pro rok 2020,

– schválit založení spolku Turistická 
oblast Poodří,  z.  s., za účelem podpory, 
propagace a  rozvoje v  oblasti turismu 
a cestovního ruchu na území Poodří,

– schválit znění stanov spolku Turis-
tická oblast Poodří, z. s.,

– schválit členství města Studénky ve 
spolku Turistická oblast Poodří,  z.  s., ve 
formě zakládajícího členství.

Plné znění usnesení najdete na inter-
netových stránkách města www.mesto-
-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta
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VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ VE STUDÉNCE
Připomínáme touto cestou rodičům nově narozených občánků, že v případě jejich zájmu zúčastnit se akce Sboru pro ob-

čanské záležitosti města Studénky „Vítání nových občánků“, je potřeba při-
hlásit se na městském úřadě, kde je zapotřebí vyplnit krátkou přihlášku, 
kterou získají na informačním centru nebo na matrice MěÚ, event. je mož-
né stáhnout přihlášku z webových stránek města a elektronicky zaslat na 
adresu moskalova@mesto-studenka.cz. Podle počtu obdržených přihlášek 
je pak akce naplánována a rodiče jsou v dostatečném časovém předstihu 
písemně pozváni.

Akce se koná nepravidelně několikrát v roce, vždy v neděli dopoledne. 
Má formu krátkého slavnostního obřadu, na kterém děti obdrží malý dárek.

Bližší informace vám poskytne paní Svatava Moskalová, matrikářka, na 
tel. č. 556 414 342, případně osobně na matrice, dveře č. 18.

Svatava Moskalová
matrikářka

PTALI JSME SE LIDÍ V CHKO POODŘÍ, JAK VNÍMAJÍ OCHRANU 
PŘÍRODY

Letošním rokem odstartoval pětile-
tý projekt Life Osmoderma, který má 
za úkol přispět na území CHKO  Poodří 
a v jeho okolí k ochraně starých stromů, 
tzv.  veteránů, na které je vázána řada 
zvláště chráněných druhů. Projekt spo-
lečně realizují Arnika, ČSOP  Studénka 
a  Ostravská univerzita, a  to ve spolu-
práci se Správou CHKO  Poodří, obce-
mi, zemědělci a  místními 
spolky a  obyvateli. Cílem 
projektu je jednak zlep-
šení zdravotního stavu 
těchto stromů pomocí je-
jich šetrných ořezů (ořezy 
vrb, odstranění jmelí z  lip, 
zmlazení porostů atp.), ale 
také výsadba několika ti-
síců nových stromů podél 
cest, vodních toků a hrází. 
V  rámci výsadeb se bude 
jednat o  duby či topoly 
odolné vůči jmelí a  podél 
vodních toků budou vysá-
zeny vrby jako zdroj dřeva 
a  proutí. Plánuje se také 
výsadba ovocných stromů, 
obzvláště pak starých krajových odrůd 
jabloní, švestek či hrušní.

Součástí projektu bylo také dotaz-
níkové šetření. Jeho výsledky nyní zve-
řejňujeme. V  jarních měsících letošního 
roku jsme vás prostřednictvím obecního 
zpravodaje přímo v terénu na frekvento-

vaných turistických stezkách a na někte-
rých akcích žádali o  vyplnění dotazníků 
zaměřených na vnímání problematiky 
ochrany přírody v CHKO Poodří. Dotazní-
ky bylo možné vyplnit také online. Získali 
jsme odpovědi 291  respondentů, včet-
ně obyvatel vaší obce. Rádi bychom vás 
seznámili s  výsledky šetření, tj.  jaký je 
váš vztah k Poodří, co vám v území vadí 

a čeho si naopak ceníte. Nabízíme vám 
souhrn toho, co jsme zjistili.

Šedesát čtyři procent respondentů 
dotazníkového šetření byli místní oby-
vatelé pocházející z  obcí sousedících 
s územím CHKO Poodří, ostatní byli ná-
vštěvníci. Většinu místních tvořili sta-

rousedlíci žijící ve svých obcích déle než 
10 let, jen menší část tvořili nově či ne-
dávno přistěhovalí.

V Poodří jako doma
Jsou to starousedlíci, kteří do chráně-

né přírody kolem Odry zavítají nejčastěji. 
Přichází sem především na procházku 
s  rodinou nebo jen pozorovat přírodu, 

v menší míře sbírají byliny 
nebo rybaří. Návštěvníci 
ze vzdálenějších míst sem 
naopak jezdí za sportem 
nebo turistikou.

V  zanedbatelné míře 
lidé v Poodří ořezávají vrby 
na svých pozemcích. To je 
velká škoda. Pravidelně 
ořezávané vrby se dožívají 
vysokého věku. Ořezané 
proutí je nejen skvělým 
materiálem pro výrobu 
proutěných předmětů, ale 
také dobrým palivovým 
dřívím.

Téměř třetina oslovených lidí se za-
pojuje do ochrany vzácné přírody buď 
finančními příspěvky, nebo vlastní prací.

Podpora ochrany přírody v CHKO Po-
odří je poměrně vysoká a  lidé by uví-
tali i  další aktivity. Největší zájem je 
o exkurze s odborným výkladem a výlety 

Ilustrační obzázek

Páchník hnědý. Foto: Muzeum regionu Valašsko.
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PLÁNUJETE SVATBU?
Pak vás zveme do stylové obřadní síně umístěné v barokní budově nového zámku ve Studénce. Zámek se nachází v klidné 

okrajové části města a patří k chráněným kulturním památkám.

Snažíme se v největší možné míře plnit představy o vámi vysněném svatebním ob-
řadu. Přistupujeme individuálně a připravujeme obřad dle přání snoubenců ve větším 
nebo menším rozsahu, s živou hudbou, slavnostním přípitkem a věnováním upomínko-
vého předmětu s kytičkou.

V případě vašeho zájmu neváhejte kontaktovat matriku MěÚ Studénka (kancelář 
č. 18 – paní Svatava Moskalová), kde budete podrobně o všem informováni.

Oddávací dny jsou Radou města Studénky schváleny v těchto termínech: každá prv-
ní sobota v měsíci.

Svatava Moskalová
matrikářka

Ilustrační obzázek

pro rodiny s dětmi a také o aktivní zapo-
jení do úklidu odpadků či dobrovolnické 
výsadby stromů. Sázení už v plném prou-
du probíhá. Ve velkém přibývají hlavně 
duby a tradiční hrušně. Naopak výrazně 
menší zájem je o  kurzy ořezu stromů 
nebo pletení košíků a pomlázek.

Jsou lidé s ochranou přírody spokojeni?
Život v blízkosti CHKO Poodří vnímají 

místní a  návštěvníci odlišně. Výrazně 
pozitivněji hodnotí blízkost chráněného 
území návštěvníci a  nově přistěhovalí. 
Respondenti vyjadřovali také svou spo-
kojenost s  činností Správy CHKO  Pood-
ří. Nejvíce jsou spokojeni s  přístupem 
k  ochraně rostlin a  živočichů a  se 
způsobem informování o ochraně příro-
dy. Nejmenší spokojenost naopak vyjád-
řili s likvidací jmelí a úklidem odpadků.

Odlišný vztah respondentů k  území 
CHKO Poodří úzce souvisí s hodnocením 
závažnosti některých problémů a se spo-
kojeností v  některých oblastech. Míst-

ním obyvatelům vadí jevy, které vnímají 
jako ohrožení zvenčí, tedy zejména vý-
stavba, stěhování, cyklistika nebo regu-
lace kormoránů a  bobrů. Vadí jim také 
omezení vstupu či vjezdu a  nedostatek 
ovocných stromů.

Návštěvníci přijíždějí do Poodří 
jako turisté nebo cyklisté a  pohybují 
se v  území méně často. Proto různá 
omezení nebo ohrožení nevnímají příliš 
silně, zato si však více všímají invaze 
jmelí.

Kdo zná páchníka
Vzácná příroda v Poodří byla původ-

ně domovem mnoha živočichů, kteří 
z  krajiny postupně mizí. Patří mezi ně 
i chráněný brouk páchník hnědý. Páchní-
ka zná zhruba třetina všech respondentů 
a stejné množství lidí pak správně uved-
lo, že páchník žije v dutinách stromů. Sta-
rousedlíci znají páchníka více, zatímco 
lidé, kteří se do sousedství CHKO Poodří 
přistěhovali teprve nedávno, a  občasní 

návštěvníci páchníka téměř neznají.

Zdá se, že ochraně přírody v  Pood-
ří jsou turisté nakloněni více než místní 
obyvatelé. Jenže bez zájmu a  šetrného 
hospodaření místních obyvatel se příro-
da v Poodří neobejde. V zapojování lidí 
do aktivní péče o vzácnou přírodu Poodří 
určitě budeme pokračovat. Za pět let do-
tazníkové šetření zopakujeme, abychom 
zjistili, kam se vztah k Poodří posunul.

Výzkum veřejného mínění je součástí 
unikátního projektu pro ochranu krajiny 
Poodří a páchníka hnědého. Projekt od-
startoval loni na podzim a  podílí se na 
něm spolek Arnika, ČSOP Studénka, Ost-
ravská univerzita a polská Fundacja Eko-
rozwoju. Plné znění zprávy z dotazníko-
vého šetření a další informace o projektu 
najdete na www.poodrizije.cz.

Přemysl Mácha 
Marcela Klemensová
členové projektového týmu

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI MĚSTA STUDÉNKY V ROCE 2019 
OPĚT NEZAHÁLEL

Sbor pro občanské záležitosti města Studénky (dále SPOZ), 
který zřizuje jako svou komisi rada města, funguje ve Studénce 
již dlouhé desítky let, což je jistě předností našeho města, 
neboť ne ve všech městech je tomu tak. Zřízení této komise 
není samozřejmostí ani nijak zákonem dané.

SPOZ využívá ke své činnosti tým dobrovolných pracovníků, 
kteří ve spolupráci s odborem vnitřních věcí Městského úřadu 
Studénka vyvíjí činnost související s  významnými životními 
událostmi občanů, jakými jsou klasické zákonné svatby, jubilejní 

stříbrné, zlaté a diamantové svatby, narození nových občánků, 
životní jubilea občanů, rozloučení se zesnulými občany a další.

Připomeňme si, jaké akce zorganizovala komise SPOZ 
v roce 2019:
•	 Dobrovolné pracovnice začaly již od počátku ledna 

připravovat návštěvy k občanům města, kteří v roce 2019 
slavili své významné životní jubileum – 80, 85, 90 a více 
let, a  to zajištěním dárkových balíků a  naplánováním 
návštěv, kterých se uskutečnilo celkem 174.
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•	 V obřadní síni, ve které se koná převážná část akcí SPOZ, 
bylo v měsících březnu, červnu a září přivítáno 53 nových 
občánků města na akci „Vítání nových občánků do života“. 
Rodiče obdrželi upomínkové předměty s kytičkou a sadu 
fotografií pořízených na této akci.

•	 V  měsíci září zorganizoval SPOZ diamantovou svatbu 
(60  let společného manželského života). Oslavenci 
obdrželi dárkový balík a  kytici, program zajistily kromě 
pracovníků SPOZ také děti MŠ Studénka.

•	 Velkou akcí SPOZ bylo již tradiční „Setkání jubilantů 
s vedením města“, a to v září ve velkém sále Dělnického 
domu. Na tuto akci přijalo pozvání 103 našich spoluobčanů, 
kteří v  roce 2019 slavili své 70.  a  75.  narozeniny. 
V příjemné atmosféře nedělního odpoledne obohacené 
občerstvením a kulturním programem jim bylo za účasti 
vedení města připomenuto jejich významné životní 
jubileum. Z akce si odnesli upomínkový předmět a kytičku.

•	 V  měsíci listopadu zorganizoval SPOZ stříbrné svatby 
(25  let společného manželského života). Upomínkovým 
předmětem s kytičkou a fotografiemi z této akce tak bylo 

jistě potěšeno 8 manželských párů.

•	 V měsíci prosinci, v příjemném adventním čase, proběhly 
jako každoročně akce:
	 Konalo se tradiční přátelské posezení pracovníků 

SPOZ, na němž bylo ve sváteční atmosféře za 
přítomnosti vedení města poděkováno všem 
dobrovolným pracovníkům SPOZ za jejich velmi 
záslužnou celoroční práci a byla zhodnocena činnost 
komise v daném roce.

	 Uskutečnily se návštěvy 20  občanů Studénky 
umístěných v  domovech důchodců v  okolních 
městech okresu Nový Jičín.

	 Drobnou finanční částkou přispěl SPOZ také na 
vánoční dárky důchodcům organizovaným v  Klubu 
důchodců.

•	 Závěrem nelze při hodnocení činnosti komise SPOZ za 
rok 2019 opomenout uskutečněné svatební a  smuteční 
obřady, na jejichž organizování se SPOZ velkou mírou 
podílel.

Svatava Moskalová
matrikářka, členka komise SPOZ

OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ POKLADNÍCH HODIN NA MĚÚ STUDÉNKA
Oznamujeme, že ve čtvrtek dne 23.01.2020 bude pokladna Městského úřadu Studénka od 10:00 do 14:00 hodin z technic-

kých důvodů uzavřena. V tento den budou pokladní hodiny od 8:00 do 10:00 hodin. Děkujeme za pochopení.

Ing. Vlasta Kovačičová
vedoucí odboru financí a rozpočtu

OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY
Zastupitelstvo města Studénky na svém 7. zasedání dne 05.12.2019 vydalo obecně závazné vyhlášky, které reagují na novelu 

zákona o místních poplatcích.

1.	 V obecně závazné vyhlášce o místním poplatku za provoz systému shroma-
žďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a  odstraňování komunálních 
odpadů zůstává pro rok 2020 sazba poplatku 540 Kč za poplatníka. Pro oso-
bu, která dosáhne věku 75 let a starší je sazba poplatku 270 Kč. Poplatek je 
splatný nejpozději do 31.10.2020.

2.	 V obecně závazné vyhlášce o místním poplatku ze psů dochází ke změnám 
u všech poplatníků starších 65  let. Je-li poplatník přihlášen k trvalému po-
bytu v domě s více než 2 byty nebo na adrese ohlašovny platí za prvního 
psa 200 Kč a za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 300 Kč. Za psa 
poplatníka staršího 65 let, který je přihlášen k trvalému pobytu v rodinném 
domě s nejvýše 2 byty, hradí poplatník za prvního psa 150 Kč a za druhého 
a každého dalšího psa téhož držitele 200 Kč. Splatnost poplatku je beze změ-
ny.

3.	 V obecně závazné vyhlášce o místním poplatku za užívání veřejného prostranství zůstaly sazby shodné.

Více na stránkách: www.mesto-studenka.cz/urad/dokumenty/pravni-predpisy-mesta, u paní Tobolové nebo u paní Hola-
ňové (tobolova@mesto-studenka.cz, telefon 556 414 305; holanova@mesto-studenka.cz, telefon 773 795 619.

Ing. Vlasta Kovačičová
vedoucí odboru financí a rozpočtu 

Ilustrační obzázek
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DESATERO PRO POJIŠTĚNCE 
aneb co se mění a co zůstává

Pokud onemocníte a ošetřující lékař vás uzná dočasně práce neschopným, od 1. 1. 2020 vám dá pouze 
průkaz dočasně práce neschopného pojištěnce (ne již 3 díly papírové neschopenky).

Od lékaře můžete odejít přímo domů, protože už není třeba předávat, posílat či jinak doručovat 
zaměstnavateli papírovou neschopenku ani žádné jiné formuláře. Nemění se Vaše povinnost dodržovat 
režim stanovený lékařem a povinnost umožnit kontrolu jeho dodržování v prvních 14 dnech nemoci 
i zaměstnavateli, kterému z tohoto důvodu v uvedených dvou týdnech nahlašujete případnou změnu místa 
pobytu a vycházek.

Nadále také máte povinnost nahlásit neprodleně zaměstnavateli (telefonicky, SMS zprávou, e-mailem), že 
jste onemocněli a lékař vás uznal dočasně práce neschopným.

Průkaz práce neschopného, který vám lékař vytiskne a předá, je vaším dokladem, máte v něm zaznamenán 
termín příští návštěvy lékaře, čas povolených vycházek, záznam o nástupu/propuštění z lůžkové péče, 
záznam o předání do péče jiného lékaře apod., předkládáte ho také případné kontrole z OSSZ.

Nemusíte sami žádat o náhradu mzdy ani o nemocenské, peníze obdržíte stejným způsobem, jako vám 
zaměstnavatel vyplácí mzdu (na stejný účet nebo adresu). V případě, že dostáváte mzdu v hotovosti, 
prostřednictvím držitele poštovní licence na adresu do ciziny nebo do ciziny na účet jiného peněžního 
ústavu než banky, postupujete jako v následujícím bodě. Pořád přitom platí, že nemocenské vyplácí OSSZ 
do 30 dnů od doručení řádně vyplněných podkladů pro výplatu dávky.

Chcete-li nemocenské poslat jiným způsobem nebo na jiný účet než je vám zasílána výplata, musíte tuto 
skutečnost sdělit OSSZ. Nejjednodušší je použít k tomu tiskopis „Žádost o změnu způsobu výplaty při dočasné 
pracovní neschopnosti“ (k dispozici je na webu ČSSZ), který lze odeslat elektronicky z ePortálu ČSSZ (zde je 
i ke stažení a ručnímu vyplnění) nebo písemně poštou na OSSZ, pod kterou spadá váš zaměstnavatel.

Veškeré podklady a údaje k výpočtu nemocenského obdrží OSSZ elektronicky přímo od vašeho zaměstnavatele 
(u OSVČ má OSSZ potřebné údaje ve své evidenci).  Informace o vyměřovacím základu, ze kterého se počítá 
výše dávky, bude jako dosud uvedena formou zprávy pro příjemce (při výplatě bankovním převodem) nebo 
na složence.

Jste-li osoba samostatně výdělečně činná - OSVČ (dobrovolně účastná nemocenského pojištění), bude vám 
nemocenské zasláno na účet, ze kterého hradíte pojistné na nemocenské pojištění, nebo na adresu, kterou 
eviduje vaše OSSZ v souvislosti s vyplácením dávek. Pokud chcete nemocenské poslat jiným způsobem nebo 
na jiný účet, musíte to sdělit OSSZ. Postup je stejný, jako výše u zaměstnanců a využívá se i stejný tiskopis 
„Žádost o změnu způsobu výplaty při dočasné pracovní neschopnosti“.

Pokud vás během pracovní neschopnosti přebírá do péče jiný lékař, postačí předložit mu průkaz dočasně 
práce neschopného pojištěnce (je na něm uvedeno číslo neschopenky). 

Zaměstnavateli nepředáváte žádné doklady o trvání pracovní neschopnosti ani o jejím ukončení, všechny 
tyto informace se dozví elektronicky z ČSSZ. Stejně jako jste však povinen informovat zaměstnavatele o Vaší 
návštěvě u lékaře a vzniklé pracovní neschopnosti, máte tu samou povinnost i u jejího trvání a ukončení.

Více informací k eNeschopence: www.cssz.cz/eneschopenka. Konkrétní informace k nároku, výši a výplatě nemocenského sdělí příslušná 
OSSZ (kontakty na jednotlivá pracoviště zde: www.cssz.cz/cz/kontakty) nebo odborníci call centra nemocenského pojištění na bezplatné 
informační telefonní lince 800 050 248.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.
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TŘETÍ VÝLET TURISTICKÉHO KROUŽKU
Řekne-li se „turistika“, neznamená to 

pouze množství našlapaných kilometrů, 
ale rovněž poznávání nových 
krajin a  různých pamětihodností 
a  v  neposlední řadě i  získávání 
nevšedních zážitků. A  náš další 
turistický výlet, v  pořadí již 
třetí, vše zmíněné stoprocentně 
splnil. Na 16.  listopad, byť 
počasí se tentokrát nikterak 
nevyznamenalo, budou zcela 
určitě všichni zúčastnění rádi 
vzpomínat. A  to nejen proto, 
že dvanáctikilometrová trasa 
znamenala pro náš kroužek další 
premiéru.

Cesta z obce Zašová podél Rožnovské 
Bečvy byla pohodová a  pohled na 

valašské kopce úchvatný. Za městečkem 
Zubří jsme k  nim nasměrovali naše 

kroky, neboť naším cílem bylo 
navštívit Hradisko se zbytky hradu 
Rožnov ze 14.  století. Úžasné 
místo! Rádi bychom zde strávili 
daleko více času, jenže vidina 
koupání v  rožnovském bazénu 
s tobogánem byla rovněž lákavá.

Nám se celý den neskutečně 
líbil a možná jsme některým z vás 
dali i výborný tip na rodinný výlet. 
Kdo ví?

Mgr. Alena Mičkalová
Turistický kroužek v čele s Mgr. Alenou Mičkalovou

BUTOVICKÝ BALVAN OPĚT MEZI NEJLEPŠÍMI
Časopis Butovický balvan opět zabodoval v celostátní sou-

těži Časopis roku konané 22.  listopadu v  Brně, kde se sešly 
nejlepší redakce z  krajských kol. Odborná porota hodnotila 
nejen obsah, grafiku, ale i titulku. Nejprestižnějším oceněním 
je vyhlášení celkového zpracování všech komponent tvořících 
časopis a  obsazení příček v  první desítce v  rámci dané kate-
gorie. Než se zástupci naší redakční rady dozvěděli výsledky, 
vyzkoušeli si práci editora a seznámili se s nejvýznamnějšími 
tištěnými, rozhlasovými a  televizními médií, která se prezen-
tovala na tomto Multimediálním dni. A nastal okamžik rozhod-
nutí. Jak tedy časopis dopadl při obrovské konkurenci? Dosáhl 
nejvyššího umístění za celou dobu jeho vydávání. Stal se dru-
hým nejlepším časopisem roku v  rámci celé České republiky. 
Ale tím to ještě nekončí! Dále získal 1. místo za nejlepší titulku. 
Nadšeným členům redakční rady a všem, kteří se na dosažení 
těchto skvělých výsledků podíleli, gratulujeme a přejeme mno-
ho originálních nápadů při tvorbě časopisu.

Mgr. Monika Niklová
za pedagogický sbor ZŠ 
Butovická a redakční radu 
Butovického balvanu

Diplomy za umístění v soutěži Časopis roku

ODPOLEDNE NA POLICEJNÍM ODDĚLENÍ VE STUDÉNCE
V pondělí 18. listopadu jsme s družinkou navští-

vili místní policejní oddělení. Jak si děti užily toto 
zajímavé odpoledne, tak o  tom se dozvíte z  fotek. 
Za své poutavé povídání si zaslouží policisté Václav 
Sasyn a Břetislav Hegar velké poděkování! Takže dě-
kujeme!

Radka a Dita
vychovatelky ŠDNávštěva školní družinky u PČR
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CHCETE, ABY SI VAŠE DĚTI ZKUSILY NA VLASTNÍ KŮŽI 

JAKÉ TO JE BÝT ŠKOLÁKEM?  

  JAKÉ TO JE BÝT SPOLEČNĚ VE TŘÍDĚ S OSTATNÍMI DĚTMI A PANÍ UČITELKOU?  

  JAKÉ TO JE OPRAVDU SE UČIT?  

  JAKÉ TO JE RADOVAT SE Z PRVNÍCH ŠKOLNÍCH ÚSPĚCHŮ VAŠICH DĚTÍ…?      
  

MŮŽETE SE PŘIJÍT PODÍVAT I VY, KTEŘÍ NEPŮJDETE NA NAŠI ŠKOLU.  

PŘIJĎTE A OCHUTNEJTE PRVOTŘÍDNÍ ŠKOLNÍ KOKTEJL S PANÍ UČITELKOU Mgr. Alenou Myškovou. 
 
 

 

 

 

  

 

OCHUTNÁVKA 1. TŘÍDY 

PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI A JEJICH RODIČE 

KDE: ZŠ BUTOVICKÁ – 1. STUPEŇ – 4. A TŘÍDA, 1. POSCHODÍ 

KDY: V ÚTERÝ 28.1.2020 V 16:00 HODIN 

EXKURZE: STROJÍRENSTVÍ – TRADICE NAŠICH PŘEDKŮ
V  pondělí 11.  11. se žáci 8.  třídy naší školy zúčastnili ex-

kurze na Střední technické a zemědělské škole v Novém Jičíně. 
Hned po příchodu byli rozděleni do 4 skupin a postupně si vy-
zkoušeli práci se dřevem i kovem v učňovských dílnách školy 
za asistence mistrů i učňů. Pan 
Bc.  Luděk Kostelník je rovněž 
seznámil se základními infor-
macemi o studiu i chodu školy. 
Po skončení si žáci své výrobky 
mohli odnést domů. A  jak se 
jim tam líbilo? Tady je pár po-
střehů přímo od nich:

„Líbilo se mi, jak jsme vy-
tvářeli ze dřeva malé skříňky. 
Bavilo mě, jak jsme skládali 
domino z cihel.“ H. Zikmundová

„Líbilo se mi truhlaření… 
celá škola vypadala pěkně.“ 
M. Perůtka

„Exkurze se mi líbila tak napůl, neboť na žádný tenhleten 
obor nepůjdu, ale stálo to za to si něco vyzkoušet. Nejvíc se mi 
líbilo zámečnictví, nejméně zednictví.“ S. Košárková

„Líbilo se mi dělat s dřevem 
a  kovem, a  že nás chtěli něco 
naučit.“ M. Horák 

„Bylo to super, sice nepůjdu 
na ten obor, ale byla to dobrá 
zkušenost.“ K. Flaksová

„Exkurze se mi moc líbi-
la, byla zábavná a  také jsem 
se něco naučila… nejvíc obor 
zámečník a  instalatér.“ A. Vid-
ličková

Mgr. L. Školová
Mgr. A. Mičkalová
ZŠ ButovickáExkurze na Střední technické a zemědělské škole v NJ
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PŘEDVÁNOČNÍ JARMARK NA ZŠ BUTOVICKÁ

V  úterý 3.  prosince odpoledne se 
vnitřní prostory naší školy staly místem 
setkávání, radosti a  vánoční pohody. 
Chodby a  třídy „rozkvetly“ vánočními 
ozdobami, stromečky, jmelím, na okna 
„přiletěli“ papíroví andílci. Jednotlivá 
patra se rozezněla těmi nejkrásnějšími 
koledami.

Příchozí si nejprve prohlédli pečlivě 
vyzdobenou chodbu v přízemí a poté si 
v  prvním patře poslechli vánoční písně 
v podání našich žáků pod vedením paní 
učitelky Aleny Myškové.

A pak už mohlo začít to pravé vánoč-
ní nakupování. Třídy se proměnily v malé 
obchůdky plné nejrůznějšího zboží, které 

zajisté pod vánočním stromečkem potěší 
nejednoho obdarovaného. Kromě výrob-
ků dětí z  družiny měli návštěvníci mož-
nost zakoupit také například háčkované 
ponožky a papuče, výrobky ze stuh, zdo-
bené perníčky, ručně šité látkové hračky 
a  polštářky, háčkované vánoční ozdoby 
atd. Velmi zajímavá byla také výstava 
starých vánočních pohlednic.

Děti si mohly vyzkoušet tvorbu per-
ličkových náramků a  přívěsků, výrobu 
razítek či zdobení baněk nebo se nechat 
společně s rodiči vyfotit na vánočním po-
zadí profesionální paní fotografkou.

Prohlídkou a  nakupováním znavení 
návštěvníci měli možnost občerstvit se 
v  čertově cukrárně a  posedět s  přáteli 
nad skvělým vánočním cukrovím, kávič-
kou nebo ochutnat Luciferovy jednohub-
ky či Čertův chlebíček.

Tradiční vánoční jarmark je jednou 
z nejkrásnějších akcí naší „Butovické“.

Mgr. Lucie Brodíková
za vedení a zaměstnance

Předvánoční jarmark na ZŠ Butovické

MÁME NOVOU ENVIROMENTÁLNÍ ZAHRADU
Ve čtvrtek 21. listopadu byla v rámci dne otevřených dveří slavnostně otevřena také nová environmentální část školní zahra-

dy. Ta byla vybudována v rámci projektu předloženého školou Státnímu fondu životního prostředí ČR.

Vzhledem k tomu, že se jako škola dlouhodobě zaměřujeme 
na podporu environmentálního vzdělání a výchovu, bylo cílem 
projektu vytvoření zajímavého a  podnětného multifunkčního 
venkovního prostoru, který by mohli využívat žáci všech roční-
ků. Ten by měl svou koncepcí podpořit kreativitu, zdravý tělesný 
rozvoj žáků, posilovat jejich vztah k přírodě a touhu trávit určitou 
část dne venku.

Nové prvky zahrady citlivě doplnily již stávající vybavení 
a rozšířily již tak zajímavý prostor pro výuku a pobyt žáků. Všech-
no vybavení je přínosem také pro práci ve školní družině, která 
plně využívá po vyučování celý prostor. Ten nepřetržitě hlídá dře-
věná socha sovy BERTY.

Finanční náklady tohoto projektu činily bez mála 712 000 Kč.

Velkým přínosem celé koncepce obnovy školní zahrady je 
i nová venkovní učebna, vybudovaná v rámci zakázky města Stu-

dénka z projektu financovaného z IROP, a instalace basketbalového koše pořízeného ze sponzorského daru firmy PROHELP, o. s., 
a výtěžku Školní akademie konané dne 15. května.

Součástí environmentálního vzdělávání ve škole je projekt Ministerstva životního prostředí zahrnující pobytové 
vzdělávací výjezdy žáků 1. i 2. stupně do lokalit s nezatíženým ovzduším.

Mgr. Miroslava Halušková
ZŠ Sjednocení

Multifunkční školní zahrada
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OSLAVA 40. VÝROČÍ ZALOŽENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY R. TOMÁŠKA 
VE STUDÉNCE

Uběhlo neuvěřitelných 40  let ode 
dne, kdy byl poprvé zahájen provoz Ma-
teřské školy R. Tomáška ve Studénce. Prv-
ní dětské hlásky se rozezněly po budově, 
která od roku 1931 sloužila nejprve jako 
ordinace lékařů. Poslední lékař, který zde 
ordinoval dlouhá léta, byl MUDr. Bohu-
mil Částka. Dne 27. dubna 1979 odkou-
pila budovu Vagónka, n. p., Studénka za 
účelem zřízení mateřské školy. Od toho-
to roku slouží městu Studénka jako ma-
teřská škola, která má v současné době 
2 třídy s kapacitou 37 dětí, o něž pečuje 
5 pedagogů a 2 správní zaměstnanci.

Naše škola se může pochlubit dět-
ským pěveckým sborem Tralaláček, se 
kterým vystupujeme od roku 2000, dále 
pak divadelními vystoupeními autor-
ských pohádek, jejichž scénáře jsme vy-
dali k tomuto výročí v naší knize „Pohád-
ky z  kouzelné zahrádky“. Rovněž naše 
spolupráce s  rodiči je na velmi dobré 
úrovni.

Děti se připravovaly na výročí školy 
celý podzim, zdobily mateřskou školu 
svými výtvarnými výrobky a  výkresy, 
zpívaly a hrály divadelní pohádku „Řepa 
a čert“. Rovněž rodiče se do těchto pří-
prav zapojili s vervou na společném od-
poledním tvoření.

Náš velký den oslav jsme naplánovali 
na 10. prosince 2019. Pozvaní hosté – zá-
stupci MěÚ Studénka, zástupci školských 
zařízení, bývalí i  současní zaměstnanci 
naší školy, zástupci rodičů výboru SRPŠ, 
rovněž současní i  bývalí – spolu s  námi 
i s dětmi strávili příjemné dopoledne vy-
plněné bohatým programem. Oslava po-
kračovala dnem otevřených dveří v  od-
poledních hodinách. Velmi nás potěšila 
návštěva bývalých i možných budoucích 
rodičů s dětmi. Společně jsme nad kro-
nikami školy zavzpomínali na dávná léta 
v mateřské škole.

Děkuji MěÚ ve Studénce za finanční 

a morální podporu, rodičům za spoluprá-
ci, SAK Studénka za zapůjčení židlí, paní 
Anně Fabianové za zhotovení kalendáře 
pro děti, Lucii Binarové za návrh a zho-
tovení pozvánek a plakátů, panu Liškovi 
za zajištění občerstvení a dortu pro děti, 
paní ředitelce Honové za podporu.

A v neposlední řadě děkuji všem dě-
tem naší školičky za výbornou práci po 
celou dobu příprav a  svým kolegyním 
Dáši Binarové, Lence Teichmannové, 
Janě Smutkové a  Aničce Fabianové za 
profesionální zvládnutí této náročné 
akce.

Naše školka, školička,
i když je tak maličká,
čtyřicet dlouhých let,
oslavujeme tu teď!

Jarmila Nekolová
vedoucí učitelka

OD PODZIMU DO ZIMY V MATEŘINCE NA POŠTOVNÍ
Ani jsme se nestačili pořádně rozkoukat a  jsou za 

námi 4 měsíce života v naší „školce“. Počáteční slzičky 
a nervozita rodičů se rychle změnila v pohodu a očeká-
vání, co zase společně vymyslíme.

V září jsme si mohli zahrát na stavaře a postavit si Stu-
dénku, zajet se podívat do Poodří a naučit se pomáhat 
přírodě. Plískanice v říjnu nám zpestřily divadélka s po-
hádkami a  listopad se proměnil v  měsíc kouzel. Jeden 
podvečer jsme otevřeli strašidelnou školku. Všude bylo 
plno bubáků, světýlek a tajemných zákoutí. Kdo se nebál 
(anebo jen trošku…), mohl s mámou, tátou, babičkou… 
splnit strašidlácký úkol a  zasloužit si odměnu. Všechno 
dobře dopadlo, nikoho si čarodějnice ani upír nenechali.

V prosinci se na naší zahradě zásluhou sponzorů, ka-
marádů, rodičů a  paní učitelek rozsvítil vánoční strom. 
Blikající světýlka, živý betlém, tři králové a společný zpěv 
koled navodily příjemnou vánoční atmosféru mezi všemi 

přítomnými. O týden později nás rachot čertího řetězu, Mikuláš a anděl trošku polekali, ale protože jsme uměli básničky, písničky 
a nikdo zas až tak moc nezlobil, všichni sváteční návštěvu přečkali (děkujeme Mikuláši, čerte a andílku ze ZŠ Sjednocení).

A aby nám rychleji utekl čas, než bude nadílka? Pozvali nás na návštěvu naši kamarádi z Musicale na pohádku plnou koled, 
hudebních nástrojů a hlavně pohody.

Hana Molnárová
za všechny děti a zaměstnance mateřské školy 

Multifunkční školní zahrada
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XXIV. MĚSTSKÝ PLES – HOLLYWOOD
James Bond, Ellen Ripley, princezna Leia, Indiana Jones, Charlie Cha-

plin, Marilyn Monroe, George Clooney, Meryl Streep, Helen Mirren. Co 
mají tato jména společného? Odpovídáte si správně – jedná se o  fik-
tivní či reálné postavy, které můžete znát z filmového plátna. Z  továr-
ny na sny. Z Hollywoodu. Pokud máte doma ve skříni outfity, které by 
dokonale zapadly na červeném koberci při předávání filmových Oscarů, 
pak je ten správný čas si je ze skříně vytáhnout. Ve slavnostním, holly-
woodském duchu se totiž ponese téma XXIV. městského plesu, který se 
uskuteční 14. února od 19:30 hod. v Dělnickém domě.

Na co se letos můžete těšit? Kapelou, která pro vás během celého 
večera bude hrát, je všem dobře známá kapela Rivieras Show Band. 
Hlavním hostem bude zpěvák Petr Kolář – ten již od 18 let zpíval s řadou 
rockových kapel a věnoval se nejrůznějším hudebním projektům v na-
hrávacích studiích. Od roku 1993 začíná účinkovat v nejúspěšnějších čes-
kých a zahraničních muzikálech (např. Dracula, Hamlet, Krysař, Johanka 
z Arku a další). Proslavil se hity Ještě že tě, lásko, mám nebo Jednou nebe 
zavolá. Představí se originální UV Show Blue Illusion v podání profesio-
nálních umělců skupiny Ilusias z Prahy. Jedinečná imaginativní světelná 
show, která vás vtáhne do tajemné atmosféry světla a  stínu a očaruje 
svým mistrným použitím speciálních UV efektů a neuvěřitelných iluzio-

nistických triků. Těšit se dále můžete na kabaretní vystoupení v podání 
krásných slečen z taneční skupiny Siderea. O zábavu v prostorách kavár-
ny se i letos postará DJ Srp z rádia Helax. Stejnojmenným rádiem si prošel 
také letošní moderátor plesu – Jiří Kubza. Na plese samozřejmě nesmí 
chybět tombola a  pořádný fotokoutek. Dokreslovat atmosféru budou 
živé sochy Marilyn Monroe a Elvise Presleyho z produkce RAGtime.

Těšíme se na vás!

Bc. Jan Rodek
vedoucí programu a propagace

UV Show Bleu Illsion

MAŠKARNÍ KARNEVAL PRO DĚTI
K únoru neodmyslitelně patří plesy a různé karnevaly, větši-

nou jsou ale pro dospělé, takže my to změníme. Zveme všech-
ny Pipi dlouhé punčochy, čarodějnice, čerty, princezny Elsy, 
vojáky, roboty, krále a prince na tradiční Maškarní karneval pro 
děti. Pavel Novák, kterého všechny děti milují a který jim do-
káže uspořádat pravý karneval, dorazí 9. února do Dělnického 
domu ve Studénce. Děti čeká velká bublinková a balonová mi-
nidisko show.

Vstup na tuto akci je pro děti v maskách zdarma, dospě-
láci s  maskou i  bez zaplatí 100 Kč. Předprodej proběhne od 
10. ledna na obvyklých předprodejních místech.

Lucie Zajícová
programový, projektový a koordinační pracovník

Pavel Novák

Petr Kolář

Rivieras Show Band
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RODINNÉ CENTRUM V UPLYNULÉM ROCE
Rok se překulil rychlostí blesku a nám už zbývá jen bilan-

covat nad tím, jaký byl. Pro naši práci byl rokem úspěšným, 
pořádali jsme akce, které byly hojně navštěvovány, a letos už 
můžu napsat, že na novém místě jsme zapustili kořeny a velmi 
se nám tam líbí.

V  roce 2019 jsme po-
řádali akce pro rodiny 
s  dětmi, přednášky a  be-
sedy, měli jsme i pohádku 
o  Koblížkovi. Opět jsme 
uspořádali akci, jako je 
loučení se školním rokem, 
Miniolympiádu a  nejú-
spěšnější akci Lampionový 
průvod. Za zmínku samo-
zřejmě stojí i  to, že v  loň-
ském roce se rodinné cent-
rum podílelo hned na dvou 
sbírkách. První byla sbírka pro onkoláčky a na konci roku 2019 
proběhla sbírka Krabice od bot. Jsme velmi rádi, že se tyto sbír-
ky povedly, široká veřejnost se podílela na jejich úspěchu a my 
jsme mohli udělat něco pro potřebné. V  loňském roce jsme 
vybrali přes 120 krabic od bot plné úžasných vánočních dárků, 

tyto krabice putovaly do Dětského domova ve Frýdku-Místku, 
na místní Charitu a  ve spolupráci s  OSPODem z  Bílovce a  se 
sociálním odborem ve Studénce jsme předali dárky i dětem ze 
sociálně slabých rodin ve Studénce.

Za celý tým Rodinného 
centra ve Studénce vám 
přeji úspěšný rok 2020, 
doufám, že se budeme 
i  nadále setkávat u  akcí 
pořádaných rodinným cen-
trem nebo SAK  Studénka, 
příspěvkovou organizací. 
Přeji si, aby byly všechny 
děti šťastné, užívaly své 
krásné a bezstarostné dět-
ství a  vám rodičům děkuji 
za přízeň, kterou k  nám 
chováte.

Lucie Zajícová
koordinační, programový a projektový pracovník

„NEBUDU JÍST, JÁ SE NEBUDU POŘÁD HOUPAT, NEBUDU 
SPÁT!“ ANEB JAK NA DĚTSKÝ VZDOR

Rodinné centrum si v lednu pro vás 
připravilo přednášku o dětském vzdoru. 
Proč se dítě v určitém věku tak najed-
nou změní? Dělá nám to snad naschvál? 
Je tady dětský vzdor. Těžké období ne-
jen pro rodiče. Ale nebojte. I tato „dět-
ská puberta“ brzy přejde. Existuje řada 
důvodů, proč je dítě „neposlušné“, proč 
vůbec nechce slyšet nebo se přizpůsobit 
dané situaci či požadavkům druhé oso-
by. Jak tedy s dětmi správně komuniko-
vat? Jak se z toho nezbláznit? Co může 
být příčinami vašeho neporozumění? 
Jak se stane, že to, co vždy fungovalo, 
na dítě najednou neplatí? Na konkrét-
ních situacích si nastíníme, jak můžeme 
na určité situace reagovat, zjistíme, co 
je způsobuje, a společně budeme sdílet 
vaše zážitky s dětmi, při kterých zjistíte, 
že v tom nejste sami.

Přednášku povedou Mgr. Michaela Willheimová a Mgr. Kamila Balcarová – dvě ženy, maminky a montessori průvodkyně 
s nejvyšším možným vzděláním v oblasti Montessori a také zakladatelky Žijeme Montessori z Prahy.

Přednáška se uskuteční v Městské knihovně Studénka-sídliště 27. ledna od 16:00 hod., předprodej bude zahájen 10. ledna 
na obvyklých předprodejních místech. Vstupné je 90 Kč.

Lucie Zajícová
koordinační, programový a projektový pracovník

Mgr. Kamila BalcarováMgr. Michaela Willheimová
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VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ: STUDÉNKA. VEČERNÍ POHLEDY NA MĚSTO
Zabývám se astronomií a  astrofoto-

grafií. Veškeré pozorování a fotografová-
ní probíhá ve večerních a nočních hodi-
nách. Bohužel pěkná jasná obloha bývá 
jen nemnoho dní v  roce. Proto jsem se 
rozhodl fotografovat zajímavá místa 
i monumenty Studénky. V našem městě 
je spousta hezkých a  zajímavých míst, 
která si zaslouží pozornost. V záři poulič-
ních světel nám poskytuje nové a poně-
kud jiné pohledy, stačí se jen pozorně 

zadívat. Vznikla tak série 30 fotografií, 
které nám poskytují nové, pro mnohé 
neobvyklé a  zajímavé pohledy na naše 
město.

Výstavu si můžete prohlédnout 
v  knihovně na sídlišti od 1. prosince 
2019 v hodinách určených veřejnosti.

Bohuslav Pelc Noční Studénka

ŠESTÁ ČAKRA
Tato čakra leží mezi obočím. Její funkcí je ovládání celé by-

tosti. Leží na úrovni mozku, kde probíhá myšlení a  kde před 
naším duchovním okem stále proudí myšlenkové obrazy a ab-
straktní ideje. Této čakře je přidělena indigová barva.

Šestá čakra zastupuje intuitivní, podnětné elementy, rozší-
řený dohled, moudrost spojenou s inspirací, vyléčení v pravém 
slova smyslu. Je přímo spojená se schopností vidu v  rozšíře-
ném smyslu, a tím má velký význam pro intuitivní vidění, ale 
i pro jasné vnitřní slyšení a jiné mimosmyslové vjemy.

Zde leží zdroj kreativity, inteligence a  rozhledu. Je-li tato 
čakra plně aktivní, vykazuje dvě charakteristické barvy, totiž 
zlatě zářící žlutou, která se střídá s  hlubokou modrou. „Třetí 
oko“ je sídlem všech procesů vnímání. Síla naší představivosti 
zde plodí energii ke splnění přání, změny nebo kreativní my-
šlenky. To, co člověk předtím možná nejasně tušil, se v  této 
úrovni stává jasným intuitivním věděním, viděním, slyšením 
a  cítěním. Tato čakra má také co dělat s  osobním postojem 
k okolí a se způsobem, kterým se člověk do tohoto okolí vpraví.

Vyvážené energie v  6.  čakře objasňují kosmické vědomí, 
pravou spokojenost a vnitřní štěstí. „Třetí oko“, sídlo intuice, 
je vzbuzené a zprostředkovává přístup k duchovnímu vedení, 
k telepatii a k mimosmyslovým vjemům. Myšlení je naplněno 
idealismem a  fantazií. Myšlenky, přání a  představy se často 
uskutečňují spontánně. Cesta ke všem subtilním úrovním sku-
tečnosti je volná. Člověk má svůj život jasně a  výrazně před 
duchovním okem.

Blokády v  6.  čakře se projevují životem bez plánu a  bez 
cíle, labilním způsobem myšlení, soustavně nedostatečnou za-
městnaností nebo nezaměstnaností, nedisciplinovaností vůči 
sobě nebo sklonem k soustavnému začínání něčeho nového. 
K tomu patří častá změna partnerů, pracovních míst nebo by-
dliště.

Nadbytek energie se projevuje 
u  fanatiků, egocentriků, dogmatic-
kých přívrženců církve, u lidí se sta-
vovskou domýšlivostí, s  přehnanou 
povýšeností nebo s  intelektuální 
pýchou.

Nedostatečné funkce se pro-
jevují u lidí, kteří nemají žádné zájmy, žádného koníčka nebo 
u lidí, kteří nemají vlastní mínění ani iniciativu. Symptomy ne-
dostatečné funkce jsou stavy vyčerpanosti, soustavná únava, 
nedostatečná schopnost regenerace. S nedostatečnou funkcí 
6.  čakry souvisí také nevýkonnost, zapomnětlivost nebo po-
ruchy vidění. Vztah k realitě není jasný a život poznamenávají 
nejasné, zmatené myšlenky a city.

Přednáška se uskuteční v pondělí 13.  ledna v 17:00 hod. 
v knihovně na sídlišti. Přednáší Zdeněk Pícl. Vstupné je 100 Kč.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny

ADŽŇA

ČESKÉ TAJEMNO
Neuvěřitelná fakta, tajemné nálezy, překvapivé hypotézy. Dějiny jsou plné 

událostí, které se navzdory vědeckému zkoumání doposud nepodařilo uspokojivě 
vysvětlit a  které nás provokují svou tajemností. Záhadné archeologické nálezy 
i podivné záznamy v kronikách naznačují, že minulost je daleko vzrušivější, než si 
vůbec dovedeme představit.

Arnošt Vašíček představuje nejtajemnější domácí záhady z  nové knihy 
a připravovaného televizního cyklu. Přednáška se uskuteční v pondělí 20.  ledna 
v 17:00 hod. v knihovně na sídlišti. Vstupné je 60/40 Kč.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny

Arnošt Vašíček
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MÍT HANDICAP NEZNAMENÁ BÝT SÁM A ZŮSTAT DOMA
Slezská diakonie patří mezi nejvýznamnější poskytovatele 

sociálních služeb v  Moravskoslezském kraji. Je nestátní nezis-
kovou organizací, jen na Novojičínsku poskytuje 7  sociálních 
služeb pro lidi se zdravotním postižením. Díky finanční podpo-
ře města Studénka mohou tyto služby aktivně využívat i  jed-
notlivci a rodiny ze Studénky.

Těmi, komu naše služby 
pomáhají, jsou například rodi-
ny, kterým se narodí miminko 
s  handicapem a  které potře-
bují provázet prvními roky 
života dítěte, hledají cesty 
k jeho rozvoji a začlenění se do 
běžného života. Podporováni 
jsou také dospělí lidé s  han-
dicapem, ať mentálním, či 
duševním onemocněním, aby 
důstojně žili, aktivně trávili 
svůj čas, udržovali své schop-
nosti a  dovednosti, dokázali 
komunikovat s  ostatními, zís-
kali či si udrželi soběstačnost 
a  nezávislost na pomoci dru-
hých lidí, pracovali.

Někdy se člověk s  handicapem setkává s  překážkami na 
cestě být „běžným občanem“, mohou to být předsudky či ne-
gativní emoce. Je však nutné si uvědomit, že lidé s handicapem 
jsou součástí našich životů, jsou součástí naší společnosti, mají 
své cíle, naděje a  sny, chtějí žít své vlastní životy. A  tak jako 

ostatní i  oni občas potřebují 
pomoci s  věcmi, ve kterých 
si neví rady, nebo se cítí sami 
a izolovaní. Proto jsou tu naše 
služby.

Občané města Studénka 
mají možnost přijít a  využí-
vat služby Slezské diakonie 
(www.slezskadiakonie.cz), 
jako je chráněné bydlení AR-
CHA Nový Jičín, Poradnu rané 
péče MATANA, EDEN Nový Ji-
čín, denní stacionář, EFFATHA 
Nový Jičín a  Kopřivnice, soci-
álně terapeutické dílny, RÚT 
Nový Jičín, sociální rehabilita-
ci i služby KARMEL Tichá.

Gabriela Lhotská
Slezská diakonie

Slezská diakonie
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BUDOUCNOST ZEMĚDĚLSTVÍ JE V  DIGITALIZACI. SOITRON 
UPLATŇUJE INTERNET VĚCÍ I NA ČESKÝCH FARMÁCH

Trend internetu věcí (IoT) neustále roste a nevyhýbá se ani 
oblasti zemědělství. Ukázkovým příkladem je Agrodružstvo Mi-
roslav v Jihomoravském kraji. Společnost Soitron na místě vy-
budovala privátní IoT síť, která je založená na chytrých senzo-
rech. Díky nim mohou farmáři přehledně monitorovat náklady 
jednotlivých provozů.

Na každý litr mléka či jeden kilogram váhy živého zvířete je 
nutná určitá dávka vody a elektřiny. Energie zásadně ovlivňují 
výslednou cenu zemědělských produktů a  jen minimum far-
mářů s nimi dokáže nakládat efektivně. „Bylo pro nás nemož-
né rozklíčovat do detailu zvyšující se náklady, které se odrážejí 
v ceně našich produktů. Potřebovali jsme konkrétní řešení pro 
účinnější řízení výroby,“ dodává předseda agrodružstva Radek 
Janeček.

Inteligentní senzory dokážou poskytnout informace, ko-
lik produkce farmáře reálně stojí, a díky nim snížit ztrátovost 
zemědělské výroby. Soitron je proto implementoval v  rámci 
celého areálu bez potřeby budování nové kabeláže. Senzory 
poskytují informace o nakládání s elektřinou, vodou, plynem, 
teplotou, větráním a svícením v místnostech.

Řešení se nesoustřeďuje pouze na sběr dat, ale také na jejich 
vyhodnocení. „Sebrat velké množství dat je jednoduché. Pokud 
data nejsou vyhodnocena srozumitelně a interpretovaná tak, 
aby tomu farmář rozuměl, jsou mu k ničemu,“ podotýká Radim 
Klabal, IT specialista ze společnosti Soitron. Jeho slova potvr-
dil i  farmář Janeček: „Analýza spotřeby elektřiny mi otevřela 
oči. Okamžitě jsme upravili svícení ve stájích, topení, větrání 
a ohřev teplé vody. Pak jsme se zaměřili na optimalizaci jed-
notlivých spotřeb ve středisku, aby se nepřekročila maximální 
spotřeba elektřiny.“

Co nejpřesnější měření spotřeby elektřiny umožňuje dělit 
náklad na jednotlivé provozy – například na výkrm prasat, chov 
býků na maso a další. V kombinaci s měřením spotřeby vody 
dokáže farmář získat konkrétní detailní náklad na daný provoz. 
Z řešení je pak možné přesně kvantifikovat celkové náklady na 
výrobu například 1 litru mléka.

„Díky řešení jsme zjistili, že chlazení mléka je mnohem ná-
kladnější, než jsme si původně mysleli,“ dodává Radek Janeček, 
kterému implementace řešení objasnila řadu nákladů. Analýza 

dat pomohla odhalit i nákladovou anomálii, kterou způsobilo 
špatně zavřené okno.

Soitron nabízí ucelený balíček služeb, který je možné nasa-
dit kdekoliv. Co řešení Soitronu zemědělcům přináší?

-	 Zvýšení samostatnosti v produkci domácích potravin
-	 Zlepšení konkurenceschopnosti zemědělců na evropském 

trhu
-	 Sledováni okamžité denní i  roční spotřeby v  korunách 

i v eurech

Angelika Raisová
FleishmanHillard
Tel.: 728 218 491
E-mail: raisova@fleishman.com

O společnosti Soitron

Soitron je IT  integrátor inovativních řešení a  technolo-
gií původem ze Slovenska. Dnes zaměstnává přes 800  lidí 
a  jeho týmy pracují kromě Slovenska také v České republice, 
Rumunsku, Turecku, Bulharsku, Polsku a Velké Británii. Filozofií 
Soitronu je neustále se zlepšovat. Pomáhá klientům v různých 
odvětvích řídit jejich byznys efektivněji, rozvíjet ho a  chránit 
před hrozbami online prostředí. Je dlouhodobým lídrem v ob-
lasti IT  infrastruktury a  sítí, komunikačních řešení, IT  služeb 
a IT outsourcingu.

K dlouhodobým kompetencím Soitronu přibyly nové v ob-
lasti internetu věcí (IoT), robotizace a automatizace, robotické 
procesní automatizace (RPA), umělé inteligence (AI), aplika-
cí, cloudových řešení a  vlastního security operations centra 
(SOC). Všechny tyto kompetence vedly k  vytvoření vlastního 
IT konzultačního týmu, díky kterému dokáže porozumět byzny-
su a potřebám klientů s ohledem na rychlý vývoj technologií.

Do jeho portfolia patří také řešení pro inteligentní policejní 
auta známá pod značkou Mosy a nová služba v oblasti kyber-
netické bezpečnosti známá pod značkou Void.

www.soitron.com

Agrodružstvo

Chlév
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TURNAJ RAMS O TITUL MISTR RAKETOVÝCH SPORTŮ PRO ROK 2019
Oddíl Raketových a míčových sportů, z. s., ve Studénce uskutečnil dne 23. listopadu ve sportovní hale v Pustějově, v herně 

stolního tenisu TJ MSV Studénka a v nafukovací hale STC ve Studénce každoroční turnaj o titul Mistr raketových sportů pro rok 
2019 ve čtyřhrách v badmintonu, stolním tenise a tenise, kterého se zúčastnilo celkem 24 hráčů.

Turnaj o titul Mistr raketových sportů je svým způsobem ojedinělý turnaj, který je založen na univerzálních dovednostech 
hráčů, kteří musí ovládat různé druhy raketových sportů.

Turnaj měl opět velmi vysokou sportovní úroveň, o čemž svědčily i velmi těsné sportovní výsledky nejen v jednotlivých dis-
ciplínách, ale i v celkovém umístění.

Umístění v disciplíně badminton:
1.	 David Hlosta (Ostrava) – Miroslav Bača (Ostrava)			   (90 bodů)
2.	 Hana Vodná (Studénka) – Martin Kučera (Brušperk)			   (84 bodů)
3.	 Ivo Mílek (Nový Jičín) – Petr Orel (Bartošovice)			   (83 bodů)

Umístění v disciplíně stolní tenis:
1.	 Daniel Filko (Studénka) – Patrik Pivka (Velké Albrechtice)		  (90 bodů)
2.	 Jiří Slanina (Kopřivnice) – Bohuslav Polášek (Příbor)	 		  (81 bodů)
3.	 Luděk Kolbe (Petřvald) – Zbyněk Vysocký (Petřvald)	 		  (80 bodů)

Umístění v disciplíně tenis:
1.	 Luděk Kolbe (Petřvald) – Zbyněk Vysocký (Petřvald)	 		  (90 bodů)
2.	 Jiří Slanina (Kopřivnice) – Bohuslav Polášek (Příbor)	 		  (83 bodů)
3.	 Stanislav Vodný (Studénka) – Zdeněk Hlisnikovský (Studénka)		 (81 bodů)

Celkové umístění o titul Mistr raketových sportů:
1.	 David Hlosta (Ostrava) – Miroslav Bača (Ostrava)			   (232 bodů)
2.	 Luděk Kolbe (Petřvald) – Zbyněk Vysocký (Petřvald)			   (230 bodů)
3.	 Jiří Slanina (Kopřivnice) – Bohuslav Polášek (Příbor)			   (227 bodů)

Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří se na pořádání tohoto oblíbeného turnaje podíleli. Zejména bych pak chtěl poděko-
vat městu Studénka, které tento turnaj v rámci oslav 60. výročí vzniku města Studénky grantově podpořilo.

JUDr. Stanislav Vodný
předseda Raketových a míčových sportů, z. s.

TANEČNÍ SKUPINA P.U.S.A.

V neděli 24. listopadu se taneční sku-
pina P.U.S.A. zúčastnila republikového 
finále Pionýrského Sedmikvítku v  tanci. 
Pionýrský Sedmikvítek je kulturně-umě-
lecká soutěž pro kolektivy a jednotlivce, 

jejímž vyhlašovatelem a  organizátorem 
je Pionýr,  z.  s. Samotná soutěž zahrnu-
je spoustu oblastí od hudebních žánrů 
přes divadlo, film, fotografii, výtvarnou 
činnost až po tanec všech druhů.

Republikové finále taneční části se 
každoročně koná v  Holešově a  děvčata 
letos přivezla domů do Studénky krásné 
výsledky. V kategorii Disco děti, nenašla 
nejmladší děvčata konkurenci a odvezla 
si 1.  místo. V  kategorii Disco junioři to 
bylo krásné 2. místo. Je třeba dodat, že 
děvčata soutěžila v  kategorii Profi sku-
pin, spadajících pod Czech Dance Orga-
nization. Jako jediný tým spadající pod 
kategorii Hobby je pak tento výsledek 
o to sladší. V kategorii Disco dua to bylo 
opět 1. místo.

Jelikož se jednalo o  poslední soutěž 
roku 2019, chtěl bych samotným děvča-
tům a  také jejich vedoucím poděkovat 
za velmi úspěšný taneční rok a  skvělou 
reprezentaci města i  Pionýrské skupiny 
Butovická.

Miroslav Růžička
za Pionýrskou skupinu Butovická

Taneční skupina P.U.S.A

Taneční skupina P.U.S.A
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13.01.2020 od 17:00
Městská knihovna Studénka
ŠESTÁ ČAKRA
Přednáší Zdeněk Pícl.
Vstupné 100 Kč

20.01.2020 od 17:00
Městská knihovna Studénka
ČESKÉ TAJEMNO
Přednáší Arnošt Vašíček.
Vstupné 60/40 Kč

24.01.2020 od 18:00
Dělnický dům
PROMÍTÁNÍ V DĚLNÁKU
Vstupné 80 kč

27.01.2020 od 16:00
Městská knihovna Studénka
JAK NA DĚTSKÝ VZDOR
Přednášku povedou Mgr. Michaela Willheimová a Mgr. Kamila Balcarová.
Vstupné 90 Kč

Kalendář akcí
leden 2020

Připravujeme:

03.02. Význam potravinových doplňků v 21. století (přednáška v knihovně)
09.02. Maškarní karneval pro děti
14.02. XXIV. městský ples
19.02. Sedmá čakra (přednáška v knihovně)
22.02. Diskotéka na zimáku
26.02. Hoď se do pogody (talk show v knihovně)


